

菏泽市城乡建设局做客市长热线,丹阳立交桥正进行承台施工 将投资600余万更换井盖



本报记者 张建丽

26日,菏泽市城乡建设局党委副书记孔令善带队相关科室负责人做客市长热线。对市民关心的道路建设问题、窨井盖安全等问题进行了一一解答。

断头路建设紧锣密鼓 丹阳立交桥正承台施工

直播刚开始,就有市民打电话咨询丹阳路跨铁路立交桥的建设情况。孔令善介绍,这是菏泽重点建设工程之一,是连接市中心城区与东部开发区的重要通道。工程西起人民路,东至武汉路,全长2032米,桥面宽32米,总投资约3.8亿元。工程由中铁二十局中标承建,于去年6月13

日正式开工建设。目前已完成铁路以东68根桩基工程施工,正在进行承台施工,计划于2016年底建成通车。

根据菏泽市委市政府的安排,市城乡建设局于去年下半年和今年上半年陆续实施了五屯路、中山路、中和路、八一路、振兴路等5条断头路的建设,目前已全部完成通车。今明两年,将继续实施城区断头路建设,计划打通府南街(长江路至五屯路)、育才路(五屯路至钱塘路)、八一路(太原路至东大堤)、曹州路(太原路至牡丹路)、中山路(牡丹路至解放街)、青年路(中华路至长江路)等断头路,进一步改善城市交通现状。

站前广场提升改造工程 计划11月底前完成

记者了解到,目前,由市城乡建设局负责管理的城区雨污水管道并有6000余座,与之配套的检查井盖即窨井盖有6000多个。为了加强对城区雨污水窨井盖的巡查和隐患排查工作,划分了58个责任



区,配备了专职巡查人员,开通了12319城建热线,及时解决窨井盖存在的问题。为进一步解决城区窨井盖设施管理问题,起草了《菏泽市窨井盖设施管理办法》,已报市政府审批。此外,市城乡建设局还计

划于近期投资600余万元先期更换城区2700余套老旧窨井盖,全部更换为防坠落、防盗、防位移的“三防”井盖,逐步彻底解决窨井盖经常被盗缺失、位移沉降等引起的安全问题。

另外,记者获悉,菏泽火车站前广场提升改造工程的施工图设计正在进行,8月底完成。设计完成后,将组织工程的招标和建设,计划11月底前全面完成建设任务。

小纸条选登

市民咨询:我家的商品房建好不到两年,如今出现从外墙与窗户接缝处漏雨的现象,该怎么办?

答复:根据建设部《房屋建筑工程质量保修办法》,在正常使用条件下,屋面防水工程、有防水要求的卫生间、房间和外墙面的防渗漏,为5年。住户在使用中发现房屋质量问题后,应及时通知房地产开发单位和物业服务企业,在保修范围和保修期限内的质量问题,由开发单位和物业服务企业通知该工程的施工单位,施工单位接到通知后应及时到现场核查并进行维修。如果房地产开发单位和施工单位不履行保修义务或拖延履行保修义务,住户可直接向建设主管部门投诉。

“捎话给局长”继续征集您的小纸条

本报每周将提前向市民公布做客菏泽市市长公开电话受理中心的单位,向市民征集相应问题,以“小纸条”的方式上交。同时还将相关解答及时“传递”到报纸上。

递“小纸条”,您可选择拨打电话:6330000;也可将问题发到邮箱:qlwbhz@sina.cn。也可以以微信留言的方式(请编辑附上咱们的二维码)。

8月29日(星期五)上午9:00—10:00,菏泽市房管局负责人走进直播间接听市长热线。欢迎您提前递来“小纸条”。

官方微信二维码 齐鲁晚报今日菏泽



6月30日到期未年审的《行政执法证》一律作废

执法证件过期,市民可投诉举报



市民正在行政审批中心办业务。本报记者 张建丽 摄

本报菏泽8月26日讯(记者 张建丽)日前,菏泽市政府法制办公室对2014年度行政执法证年审情况进行通报。凡2014年6月30日到期未年审的《行政执法证》一律作废,不得使用。使用过期或未经年审的证件执法的,公民、法人或其他组织有权拒绝,均可投诉举报。

《通报》指出,2014年市

直各部门各单位应到期审验行政执法证件2059个,经严格培训并考试合格,审验行政执法证件1960个。其中,丢失注销84个,因其他原因注销行政执法证件187个,强制注销72个。同时强调,凡2014年6月30日到期未年审的《行政执法证》一律作废,不得使用。

审验后的市直各部门持

证人员名单,全部在菏泽市政府法制网上进行公布,接受公众的查询和监督。对无证执法、不主动出示执法证件、使用过期或未经年审的证件执法的,公民、法人或其他组织有权拒绝,任何单位和个人均可投诉举报。凡被投诉举报并查实的,将按有关规定严肃处理,除本人外还将追究单位领导的责任。

东明县良友大酒店整体出售

东明县良友大酒店位于东明五四路中段黄金地段,紧邻步行街、财富广场商业中心,良友大酒店上下五层,使用面积4000余平方米,因租赁合同到期,整体出售。望各界有识之士考察洽谈。

联系人: 陈先生 13561380615 15853011888